

HEVES ÉS VIDÉKE

TARSADALMI, KÖZMÜVELŐDÉSI ÉS SZÉPIRODALMI HETILAP.

ELŐFIZETES DIJ:

Egész évre . . . 8 kor. | Negyed évre . . . 2 kor.
Fél évre . . . 4 " | Egyes szám 20 fillér.
MEGJELENIK MINDEN VASÁRNAP.

Szerkesztésért felelős:

A kiadóhivatal.



A lap szellemi részét illető közlemények a „Heves és Vidéke” szerkesztőségéhez, az előfizetési és hirdetési díjak, valamint nyilttéri közlemények a „Heves és Vidéke” kiadóhivatalához címzendők.

A kereskedők sérelme.

A kereskedelmi minster a bel-földi forgalomban magyar származásuaknak feltüntetett idegen áruk forgalmazóinak megbüntetését és az ily áruk elkobzását tette az iparhatóságok kötelességévé. Örömmel üdvözlöttük e rendeletet, mely a hazai tollakkal ékeskedő külföldi áruk forgalomba hozatását meggátolja és azokat, akik efféle visszaélésekben tudva közreműködnek, büntetéssel sújtja. Egy ilyen rendeletnek azonban az eddigi jogok kiméletlen és azonnal való letörése nélkül, a kereskedők érzékeny megkárosításának és pelengére állításának elkerülésével kell végrehajtani, mivel ezeknek a szempontoknak figyelmen kívül hagyása esetén a rendelet épp a hazai kereskedelemnek, melyet az iparral együtt megvédeni törekszik, okoz óriási károkat. Már pedig a kérdéses, magában véve üdvös

rendelet mindezen szempontok figyelembe vétele nélkül alkottatott meg és hajtatik végre.

Jogos kifogás alá esik a kereskedők részéről különösen a rendeletnek minden átmeneti idő nélkül való rögtönös életbeléptetése. Hazai kereskedőink üzleteiben a kifogásolt jelzőkkel ellátott tömördek áru fekszik, melyeket a legtöbb kereskedő minden félrevezetési szándék nélkül szerzett be és hozott forgalomba, sőt sok esetben az illető kereskedőnek halvány fogalma sem volt arról, hogy a tulipán — vagy turuljelvény külföldi árucikkre van ráillesztve. Ezeket az árukat eddig minden kereskedő szabadon árusíthatta és most megjelenik egy rendelet, amely máriól-holnapra rögtönösen eltiltja számos oly áru forgalomba hozatalát, amelyet tegnap még mindenki árusíthatott. Mit tegyen most már a kereskedő ezeknek az áruknak nagy tömegével? Visz-

sza nem küldheti az illető nagykereskedőnek, vagy gyárosnak, mivel annak idején az árut nem kifogásolta — ha pedig tovább is üzletében tartja, az áruk elkobzásának és büntetésének teszi ki magát.

A szigorú eljárás, melyet a rendelet az iparhatóságok kötelességévé tesz, előreláthatólag szintén sok zaklatásnak teszi ki a kereskedőket. Rendőrök hatolnak be a vevőkkel zsufolt üzletbe, ott felkutatnak mindent, megzavarják a forgalmat, elriasztják a vásárlókat és a kereskedőt kompromittálják. A rendelet ugyanis nem szabja meg és nem írja elő a kiméletes eljárást, a tulbuzgóság tehát tetzés szerint basáskodhatik. Attól is joggal félünk, hogy ezt a rendeletet is az élelmiszer hamisítási törvény mintájára hajtják majd végre, azaz nem a valódi bűnös, hanem a jóhiszemű, ártatlan detailkereskedő fog bűnhődni. Pótoló

A „Heves és Vidéke” tárcája.

Himzés közben.

— A „Heves és Vidéke” eredeti tárcája. —

Tarka fátylát a jövőnek
Egyre szövöm, szövögetem;
Virágait a reménynek
Arany szállal himezgetem.

De a mult kísértő árnya
Csüggedővé teszi kedvem;
A jelennek sivársága
Meggénitja gyöngé kezem.

Fogytán is az arany fonál,
Szertehull a könnyű fátyl:
Roményem is tűnőben már,
Fénye elhalón esillámol...

—r.

A váradi véres virradat.

Ibrahim basa épen akkor vonult be Nagyvárad falai közé, a mikor a Kőröspar-ton piros pünkösdi virágos napját ünnepel-ték. A főpiacon ütött tábor a váradi fehérség, éktelen lármát csapva. Már-már hajbakaptak a kontyos emberek azon, hogy ki legyen a pünkösdi királynő, a mikor megharsant a város kapui felől az

Ibrahim héthatártrengető kürtje. Egyszer-iben elült a faj, szétugrott az asszonyi tá-ber. Tudta mindenki, hogy a mikor Ibrahim ellátogat a Kőrös partjára, nem megyen el üres kézzel. Házról-házra járnak a szpáhi-jai, hogy előkutassák a váradi szép asszo-nyokat, patyolatot leányokat, a kikkel a kegyelmes nagyvezérnek akart kedveskedni. No, meg a saját háremét is fel kellett frissíteni mindig néhány szép virágszállal, a milyen bőviben termelt a váradi sánczok alatt.

Ibrahim bős haraggal verte hétágu ostorával arabs ménjét, a mikor látta, hogy az utezak néptelenek. A lakosság pinczébe, földalatti üregekbe bujt. Csupán az öregek ültek a házak előtt a lózákon, nagy alá-zattal köszöntve a kegyelmes urat, a ki most minden élet parancsolója lett.

— Te Kutya gyaur, szóló egy gubbasztó ősz magyarhoz a rettenetes Ibrahim. Nem jön elém senki a hitetlenek közül, hogy hódoljon a legszentségesebb szultán Ka-tonájának, hogy esókolja a lovam patáinak a porát?

— Kegyelmes, nagy uram! Nincsen ezen a tájékon ember fia. Csak az öregje botorkál még a felföld partján. Az ifja ott van a fejedelem seregében. Hadverő lett mind. A mi pedig vászoncseléd volt, rab-lánczra fűzte Ahmed basa még a husvétkor.

— Hazudsz Kutya gyaur! Elbujtak előlem! De hiába! Rabszija kerülnek mind!

Ha maguktól elő nem bujnak az egérlu-kakból, majd kiöntöm őket!

Azzal nyomban parancsot adott, hogy a Kőrös vizét gátolják el a sáncz alatt. Aztán, ha a zsilipek mögött már emeletnyi lett a víz, egyszerre törjék át a gátat. A rohanó áradat előnti a várost s majd — kibujnak az ürgék az egérlukakból — Ib-rahim felkaczagott s már előre kéjelgett, ha elgondolta, hogy egyszerre csak meg-népesedik a Kőrös partja, a mikor az ár áttöri a gátat és befurakodik a földalatti rejtekekbe.

A rettenetes Ibrahim, akinek elvonu-lását a mesze rónaságon elhamvadtt falvak, ujonnan lett temetők jelezték, kétezer lo-vással körülkértette a várost, hogy a meneküléskor seaki emberfia el ne vonul-hasson. Aztán kiadta a parancsott.

— A legszebb gyaur szüzet, a ki lé-teznék a hitetlenek között, hozzátok elém. Az én szakállamat vakargassa, az én ar-czomat esiklandozza, háremem legpuhább pávatollaival!

II.

Vakondok élete volt azokban a szo-moru időkben a váradi magyaroknak. A föld alatt várják a szerencsétlenek ments-várat, a hova kinsüket, drágaságukat, gyermekeiket, jó magukat rejtették, amikor közeledett a sok vérszomjas, tarfejű, po-gány: sarcolni, janicsárnak való ifjat el-

rendeletben kimondandó volna tehát, hogy ha a kereskedő hitelesen igazolja, azt, hogy a hamis jelvényvel magyar gyártmányt feltüntetett árut hazai forrásból szerezte be, az ismételő nem büntethető.

H I R E K.

— **Jutalmazás.** A Hevesmegyei Gazdasági Egyesület által 1905. évi december 17-én a selyemtenyésztés emelése érdekében létesített 2 jutalomdíjat és pedig az I. díjat: 50 koronát Zacheti Ferencz egri lakos utkaparó a gondozására bizott uttest mentén lévő eperfák kitűnő gondozásáért, a II. díjat: 40 koronát Révész Kálmán fűzesabonyi róm. kath. elemi iskolai tanító az eperfatenyésztés terén való kiváló buzgólkodásáért nyerték el.

— **Halálozás.** Radies Viktor huszárszázados városunk szülötte, özv. Radies Istvánné fia folyó hó 5-én Marburgban állomása helyén szivszélhűdés következtében meghalt. A gyászoló család iránt az egész megyében általános a részvét.

— **Betöréses lopás.** Blau Béla pusztasági bérlő dohány-pajtáját Király János, Dombi István és Molnár János hevesi lakosok feltörték és 150 kilogramm dohányt elloptak. A tetteseket a csendőrség nyomozta ki. A dohány nagyobb részén már tudták.

— **Szurkáló legények.** Kál községben vasárnap kegyetlen vérengzés ment végbe. Morvai János gazdaember bement a koresmába pálinkázni, azonban a szintén

ott mulatozó Várkonyi János és Kovács János azt akarták erővel, hogy bort igyék a gazda. Ebből szóváltás lett, majd a két legény a gazdát kituszkolta a kocsmá elé s kegyetlenül összeszurkálta. Belefáradva az állatias vérengzésbe, már ép ott akarták hagyni, mikor azonban látták, hogy a vérben fetrengő emcerben még van élet, újra egy nagyot szurtak belé, majd haza haza mentek a véres munka után. Morvait arra járó emberek vitték haza s ágyba fektették. De Várkonyi, a hős legények egyike még itt is felkereste, s szidalmazta. A szerencsétlen emberen összesen 34 szurást ejtettek a vadállatias legények; a súlyosan sebesült ember életben maradásához nincs remény, mert az egyik szurás tüdejét is átjárta.

— **Gazdátlan nyerevények.** A legutóbb kiadott hivatalos kimutatás szerint a Józsviz sorsjegyeknél több mint 30000 olyan nyerevény van, a melyért még nem jelentkeztek, nyilván azért, mivel e sorsjegyek tulajdonosai nem tudják, hogy sorsjegyük kivan már huzva. Így van ez a többi sorsjegynél is és mivel ezek a nyerevények elévülnek, mondhatni, hogy sok millióra menő vagyon pusztul el azért, mert a sorsjegybirtokosok nem elég gondosak, és nem járatnak megbízható sorsolási lapot. Ennélfogva, akigek sorsjegyei és egyéb értékpapirjai vannak, arra nézve rendkívül fontos egy megbízható sorsolási lapnak a járatása. Ilyenként ajánlható a „Pénzügyi Hírlap“, a melynek sorsolási melléklapját a „Pénzügyi Utmutató“-t a nagymélt. m. kir. belügyminiszter mint teljesen megbízható szakközlönyt, a nagymélt. m. kir. pénzügyminiszter mint szakértelemmel és pontosan szerkesztett közlönyt hivatalosan ajánlott. A lap előfizetői a januári számmal

ingyen kapják a „Pénzügyi és Tőzsdei évkönyv“-et, amely sok hasznos tudnivalón kívül, tartalmazza a kezdettől fogva az 1906. év végéig kihuzott, de kifizetés végett bemutatni elmulasztott sorsjegyek, kötvények és záloglevelek hiteles kimutatását, úgy, hogy e könyvből bárki azonnal megláthatja, ki van-e sorsjegye huzva, vagy nincs. A „Pénzügyi Hírlap“ előfizetési ára egy évre a Pénzügyi Utmutatóval és a Tőzsdei Évkönyvvel együtt 5 korona, a mely postautalványon küldendő be a kiadóhivatalba, VII. Kerepesi ut 44. szám.

— **Szeszgyártás tőzgeből.** Stockholm-ban részvénytársaság alakult meg, mely tőzgeből szeszt fog gyártani egy új eljárás szerint. Az új gyártási eljárás lehetővé teszi, hogy a petroleum legolesőbb árán alul gyárthassanak szeszt.

— **Forgalmi kimutatás.** A Hevesi Népbank részvénytársaságának 1906. július hótól november hó 30-ig.

Tartozik. Betétek és elhelyezés 107754.04 fl.

Részvénytőke	91250.— „
Beváltott váltók	26666.20 „
Folyó számlán	43250.— „
Pénztár	334093.07 „
Jelzálog kölesön	50.— „
Alapítási díjak	1611.04 „
M. kir. postatakarék p.	5800.— „
Kölesön kamatok díjak	5081.15 „
Viszleszámitolás	56909.— „
Megbízás	975.— „
Törzsbetétek	280.— „
Összesen	673710.50 „

Követel. Betétek elhelyezés	77687.17 „
„ után kif. kamat	33.38 „
Leszámitolt váltók	179017.20 „
Folyó számlán	44790.— „
Pénztár	339617.43 „
Jelzálog kölesön	4600.— „
Alapítás felszerelés	5930.11 „

huzolni, keresztény leányt rabszija füzni.

Ott, a föld alatt tanyáznak most is. Hosszu, végtelen alagutakat furtak. Azok voltak az utczák, a sikátorok, amelyekben egymást felkereshették. A templom alatt hatalmas négyszöget vájt a kétségbeesett emberkéz. Nagy veszedelem idején, ide, a Szent László sirja köré gyűltek, hogy térdénállva menesszenek buzgó imát az ur trónusának szent zsámolyához. Az istenes énekek, az epedő fohászok új erőt, új hitet, varázstettek az ellankadt reménységbe és bizodalommal hallgatták a lelkészük szép szavát, hogy a megváltó ellátogat a föld alá is a hívei segítségére, mert a keresztnek győzedelmeskednie kell a pogányok félholdján.

Pünkösdi imára is a László sirja köré gyűltek a váradai emberek. Földesur, nemes és jobbágy egyformán borult le a kereszt előtt. Nem szólított itt senkit nagyuri gögrobotos munkára. Egyformán ember, könyörgő, kétségbeesett teremtése a Mindenhatónak volt itt mindenki.

Lőrinczy Ferencz, a sok csatát állt, vitéz dalia, sehogy sem tudott beletörődni abba, hogy elbujjék a török elől. Sohase látta még az ő hátát az ellenség. Vagy szemben volt vele, vagy meg ő tekingette a pogány eszeveszett vad futását. Menekülésre se vágta a sarkantyuját toporzékoló paripája szügyébe. Csak olyankor nógatta vágatásra a nemes állatot, amikor a futamodó ellen után kellett iramodni. Most is elkeseredetten lépett a földalatti szentélybe és buzditotta pajtásait, hogy vonuljanak az Isten napfényes ege alá és vivjanak harezot a törökökkel. Hiába sirán-

kozott a sok asszony meg leány, hogy ezer annyi a török odafent: istenkisértés volna szembeszállani véle. Ferencz nem tágitott, s már-már maroknyi csapattal a földalatti üreg szája felé tartott, amikor hirtelen hófehér karok fonódtak maga köré, lágy öleléssel.

— Maradj velünk, szép vitézem! Drága szerelmem! Odafent biztos halál vár rád. Karomban a boldog, mámoros élet kínálja néked minden üdvét. Ne menj, még elárulsz bennünket. A török, üresen találva a házakat, úgy is elvonul...

Ferencz visszafordította dufürtü fejét és a szépek-szépe forró, szerelemittas esőket forrasszotta a sörte bajusz alá.

Régen szerették egymást. Még akkor vallotta be szerelmét az Adorján várkertjében a mikor a pogánynak még hire hamva sem volt, nagy Biharországban. Ködmönös, kis legény volt akkor a — Ferkó, ártatlan babaleány a Baresay Terka, akinél szebb bimbó nem virult sehoh az Alföld végtelen égebeolvadó rónaságán. Örök hűséget, fogadtak volna már régesrégén a pap előtt, ha nem garázdálkodott volna a környékükön a török vérszomjas hadinép, örök rettegésben tartva minden fajú és rendű népét a Kőröspartjának.

Terka bársonyos kezefejével végigsimogatta jegybéli legénye pelyhedző arcát és a borus tekintetet mosolyra olvasztotta nevető szemének reményfakasztó sugaraival, a gömbölyű karok selymes páncélja odakulesolta a dalia fejét, a lázasan dobogó kebelre, a melynél szebb párnán még nem álmodott halandó a mesebeli boldogságról.

És a dalia izmos kezéből kihullott a halált osztó kard... Az apró női ujak pedig kikapcsolták a gyilok fogó páncél rozsdás csatjait...

III.

Ibrahim betartotta kegyetlen szavát. Másnap hajnalra toronymagásra emelkedett a Kőrös vize a sáncz alatt és a kürt szavára megbontották a Kőrös palánkjait. Az ideig-óráig bilinesekbe vert vizár ellenállhatatlan erővel törte át a folyó medrét és rövidre rá az egész város fölött öntudatlan, kegyetlen urrá lett a pusztító elem, a vadul szétterpeszkedő víztömeg.

Ibrahim a kálvária csucsán ütötte fel a sátrát és onnan akart kéjelgő szemlélője lenni a bekövetkezendő, borzalmas pusztításnak, a kétségbeesett emberek menekülésének. Egy olyan borzalmas kép tárult eléje, amely még Neró szívét is meglágyította volna, de neki tulvilági gyönyörűséget szerzett. A kihaltak látszott város egyszerre megélné. A föld alól ezrével bujtak elő a kétségbeesett emberek, levegő után kapkodva, ruhátlanul gázolva az egyre növekvő vízárba.

Az előbb még siri némaság honolta utczák kísérteties csendjét felverte ezer ajkak siró panasza, velőig ható segélykiáltása, örvöngő hörgése. Ilyen lehetett a sorsa Faraó népének, amikor a Vörösten-ger hullámai összecsapkodtak felette.

A szpáhik a falakon kívül lesték a menekülőket, A ki elérte a határt s kimenekült az iszonyatos halál ölelő karjaiból, belerohant az emberi arcot viselő, tarfejű ördögök gyűjébe. Nem volt menekülés. Lőrinczy Ferencz jobb karjában ha-

M. kir. postakpénztár	5947.04 „
Nyomatvány bélyeg	3.60 „
Üzlet. tiszt. szol. fiz.	1766.18 „
„ házbér	451.25 „
Viszleszámítás	12100.— „
„ kamat	792.14 „
Megbízás	975.— „
Összesen	673710.50 „

Vagyon: Leszámitolt váltók	152351.— „
Folyó száml. ért. köles.	1540.— „
Késszép. nov. 30-án	5524.36 „
Jelzőlog kölesön	4550.— „
Alapítás felszerelés	4319.07 „
M. kir. postakpénztár	147.04 „
Összesen	168431.47 „

Teher: Részvénytőke befizetés	91250.— „
Betétek	30066.87 „
Törzsbetétek	280.— „
Viszleszámítás	44800.— „
Egyenleg nyersjöv.	2034.60 „
Összesen	168431.47 „

Cserba, s. k. ügyvezető.

— **A kivándorlók sorsa.** Napról-napra hallunk szomorú híreket arról, milyen hanyórádás vetődés éri honfitársainkat, akik elesábitva faluzó ügynököktől Amerikába vándorolnak. A napokban ismét ilyen szerencsétlen emberekről hoztak hírt. Albamában (Eszak-amerika) valóságos rabszolgaként bántanak az odaszakadt magyarokkal. Dolgoztatják, ütök verik őket s bért alig fizetnek nekik. Piszkos ólakba kell háltniok, ahol a rémes moesárlázba esnek. De a betegeket sem kimélik. Egy néger a hátuk mögött áll s ha nem dolgoznak, korbáccsal ütök s leövéssel fenyegetik őket. Ily kétségbeesett helyzetben kerestek menekvést a magyat-ország konzulátusnál a mely a vizsgálat nyomán rájött, hogy a Miller féle közvetítő iroda ez év augusztus első napjaiban mintegy százötven embert adott el az albamai nagy telepítvényeseknek, akik közt husz magyar is volt. A konzulátus emberkínzás címén megtette a telepítvényes s a köz-

talmas gyilkoló aczéllal vágott utat magának és menyasszonyának, aki göresösen kapaszkodott mesztelen karjával és lábaival jegyese testébe. Nem használt ott a hősi virtus, Ferenczet háturul megrohanta néhány török, s mire védekezhetett volna, már vasmarok szoritotta össze, kötél tette bénává, lábát, kezét. Még annyi ideje sem volt, hogy a kardját szívébe márthassa. Látnia kellett mint fogja át egy durva, marezona szpáhi marka a Terka patyolatos testét, esőkolgatja puffadt, duzzadt szájával arúja, harmatos, rózsás arcját. Ajultan, eszméletlenül hurezolták el a várad szászorszörépet Ibrahim elé.

— Ime a legszebb várad szüz — szólt a szpáhi, a basa satora elé érve.

Ambraillattal, balzsamos olajjal keltették életre. Azt hitte a szerencsétlen, hogy e rémeket csupán álmodja. Nem hitte, hogy ez szomorú, kétségbeesítő, kegyetlen valóság. Csak akkor érezte, hogy nem álom az, a mi vele történik, a mikor a petyhüdt, öregesont Ibrahim átölelte vékony karjaival s nyáladékos szakállával az ajkát érintette.

Kétségbeesetten tekintett körül. Ferencz koponyáját épen akkor hasította keresztül egy szpáhi csatabárdja, a másik pillanatban márványhideg ajkát nyaldosott Ibrahim kéjsóvár, kiszáradt ajka is.

Nagy Béla.



vetítő cég ellen is a bünyenyítő feljlesztést. Mindenesetre megszivlelendő intőjel ez azok számára, akik még mindig Amerikába vágyódnak, mintha ott tejjel-mézzel folyó országra akadnának.

A Pesti Napló idei ajándéka, az 1906. évi karácsonyi albuma kiállítása fényével felül fogja mulni a megelőző évi kiadványokat. Minden kötet különb volt az előzőnél, pedig azok az előző kötetek is egytől-egyik remek diszművek voltak. A Pesti Napló idei ajándékkönyve Rákóczi album lesz. Javairók fogják megírni a nagy szadadságharezeleven krónikáját. És meg fog szólalni ebben a kötetben a kor költészete és izzó muzsikája. Nagyszabású festmények, elsőrangú illusztrációk, kiváló mesterek alkotásai díszítik majd e művet. S a műlapokon kívül a sokszorosító művészet egész sor több színnyomású képben fog remekelni. E díszes tartalomhoz méltó lesz a keret. Bekötését a magyar iparművészet elsőrangú mesterére bízzák. Ezt az új páratlan díszű ajándékot megkapja karácsonyra a Pesti Napló állandó előfizetőin kívül minden új előfizető is, aki mostantól kezdve egy évre megszakítás nélkül a Pesti Naplora előfizet, illetve aki karácsonyig legalább egy félévi díjat befizet és egy további félévi előfizetésre magát kötelezi. Az előfizetés fél- és negyedévenként, sőt havonta is eszközölhető s kívánatra külön értesítést küld e módozatokra vonatkozólag a Pesti Napló kiadóhivatala Budapesten, VI. ker., Andrász-ut 27. sz.

KEZDŐK ZONGORA TANÍTÁSÁT ELVÁLLALOM
Zenész.
Bővebbet a kiadóhivatalban.



KARÁCSONYI és ÚJÉVI TÁRGYAK
alegolcsóbb árban kaphatók

Braun Andor

uri és női divatruházában.



A PESTI NAPLÓ

— új karácsonyi ajándéka. —

A Pesti Napló karácsonyi albumának sorozata a magyar génius javakineseiinek gyűjteménye. Irodalmunk és művészetünk hatalmas alkotásait méltó, nemesen díszes formában mutatták be a Pesti Napló előfizetőinek. Valamennyi esemény-számba ment a magyar könyvpiacra. Nálunk szebb, előkelőbb, érdekesebb, díszmunkák nem igen jelentek meg. S a Pesti Napló az 6 albumait ajándékol adja előfizetőinek.

A Pesti Napló idei ajándéka az 1906. évi karácsonyi albuma meg fog felelni a Pesti Napló díszmunkái hagyományainak. Meg fog felelni nekik abban is, hogy kiállítása fényével felül fogja mulni a megelőző évi kiadványokat. Minden kötetje különb volt az előzőnél, pedig azok az előző kötetek is egytől-egyig remek diszművek voltak — A Pesti napló idei ajándékkönyve

RÁKÓCZI-ALBUM

lesz. Nem tudományos, csak a történelem kutatásaiban gyökerező irodalmi és művészeti díszmunka lesz. Ismertetni fogja a nagy kor hőseit, ünnepnapjait és izgalmas hétköznapjait. Izzó törekvéseit, lobogó indulatait, mélységes hangulatait. Java írók fogják megírni a nagy szabadságharezeleven krónikáját. És meg fog szólalni ebben a kötetben a kor költészete és izzó muzsikája. A dalnokot és a tárogatóst is tanúsígtá idézzük. S a képzőművészetet is. Az egykorit és az újat, hogy képben, rajzban ábrázolja azt a szentséges hőskort.

Nagyszabású festmények, elsőrangú illusztrációk, kiváló mesterek alkotásai díszítik majd e művet. S a műlapokon kívül a sokszorosító művészet egész sor több

színyomású képben

fog remekelni. E díszes tartalomhoz méltó lesz a keret. Bekötését a magyar iparművészet első mesterére bízzuk. Hadd feleljen meg a remekmű nemes tartalmának egy a külső megjelenése is.

Ezt a páratlan díszű ajándékot megkapja karácsonyra a Pesti Napló állandó előfizetőin kívül

minden új előfizető is

aki mostantól kezdve egy évre megszakítás nélkül a Pesti Napló-ra előfizet, illetve aki karácsonyig legalább egy félévi díjat befizetett és egy további félévi előfizetésre magát kötelezi. Az előfizetés fél- és negyedévenként, sőt havonta is eszközölhető s kívánatra külön értesítést küld e módozatokra vonatkozólag a

PESTI NAPLÓ kiadóhivatala.

Nyiltér.)

25-30 ezer korona okiratokkal igazolható bizt's évi keresetre szer tehető, ahol az már eddig bevezetett egy szabadalmi jog kihasználásával, amely Heves megyére 6 évre bérbe adandó.

Előzetes tőke befektetés nem szükséges. Csak vagyoni garanciával rendelkezők küldjék ajánlatukat

Találmányokat értékesítő vállalat
Budapest, Erzsébet-körút 12.

*) E rovatban közltekért nem vállal felelősséget a Szerk.

SZŐLŐOLTVÁNY ELADÁS.



A ki egészséges, olesó, szép szőlőt akar, bizalommal forduljon

Vity Miklós lelkismeretesen vezetett oltványtelepéhez Csanádon Torontálmegye, a hol szokvány minőségű I. rendű fás, gyökeres és sima zöldoltványok, bor- és csemegefajok, valamint amerikai sima és gyökeres szőlővesszők, nemkülönben ugyanazon fajok II. rendű osztályzatban a legolesőbb árban kaphatók. — Szőlőügásnak külön e célra választot fajtát jelölje ki ajánlatában.

Faj és bérmentve. A számos elismert

Van szerencsém értesíteni, hogy a f. év tavaszán On. öi rendelt 2000 db. szőlőoltványt teljesén meg vagyok elégedve, szépen fejlődnek. Őszi ültetésre tisztelettel kérem a következőket előjegyzésbe venni: Passatuti gyökeres zöld oltványból 20 db. és Riparia Portalis gyökeres alany vesszőkből 300 dbot és tisztelettel kérem azt annak idején, — ha írok — azonnal küldeni szíveskedjék.
Szívvelyes üdvözléssel VITLIS GYÖRGY.

SZAKVÉLEMÉNYEK

AZ

ESTERHÁZY COGNACRÓL:

A magy. kir. műegyetem borászati laboratóriuma által hivatalosan megejtett és általunk tudomásul vett vizsgálatok alapján az

Esterházy cognacot

betegjeinknél alkalmaztuk és azt sikeresen használva mint kitűnő minőségűt és a francia Cognacokkal vetekedőt a legjobban ajánlhatjuk.

DR. TAUFFER VILMOS
egyetemi tanár.

DR. STILLER BERTALAN
egyetemi tanár.

DR. RÉCZEY IMRE
egyetemi tanár.

DR. PETRIK OTTO
egyetemi tanár.

DR. KÉTLY KÁROLY
egyetemi tanár.

DR. ANGYÁN BÉLA
egyetemi tanár.

DR. POÓR IMRE
kir. tanácsos, egy. tanár.

DR. BARON JONAS
egyetemi tanár.

AZ

ESTERHÁZY COGNAC

MINDEN ELŐKELŐ FÜSZER- ÉS CSEMEGE-KERESKEDÉSBEN KAPHATÓ.

1-4

A HEVES ÉS VIDÉKE KIADÓHIVATALA

ADLER JÓZSEF könyvnyomdája

HEVESÉN.

Alapszabályok
Zárszámadások
Egyházi, községi
És egyéb hivatalos ...
Nyomtatványok
Körlevelek
Levélborítékok
Számlák
Levélfejek
Falragaszok

Elvállal és készít
izléses kivitelben mindennemű
NYOMTATVÁNYOKAT
jutányos árak mellett.
Vidéki rendelések pontosan teljesítetnek.

Báli és menyegzői ...
Meghívók
Eljegyzési
Kártyák
Étlapok
Tánczrendek
Névjegyek
Gyászlapok
stb. a nyomdai szakba
vágó nyomtatványok
..... készítése

Községi és ügyvédi nyomtatványok raktára.

Hirdetsek a legjutányosabb árban vétetnek fel.